



Делегация РДУМ Пензенской области во главе с Муфтием Абубьякяр хазратом в столице Республики Мордовия Саранске приняли участие во Всероссийском форуме «Мусульмане России: гражданская идентичность и современные форматы межкультурного взаимодействия». На мероприятие съехались главы различных религиозных и общественных организаций страны. Со словами приветствия выступил министр культуры и национальной политике Республики Мордовия Анатолий Чушкин. На Форуме обсуждались аспекты жизнедеятельности мусульман республики. Особое внимание было уделено молодежи, роли семьи и воспитанию, а также преодолению и профилактике этноугроз. Кульминационной частью мероприятия станет открытие Исламского культурного центра Саранска. [Перейти в фотоальбом](#)